

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



中国铁矿石采矿成本元吨露天地下

中国铁矿石依存度已下降八大钢企自给率均达%，铁矿石年以来，行业整体陷入低迷态势，成本上升幅度大于收入幅度是导致钢企毛利润下滑，甚至出现亏损的重要原因之一。而诸多生产成本中，又以铁矿石价格最具影响力，近几年国际铁矿石价格的大幅上涨使得进口铁矿石这一项就占到总成本的%左右，国内钢企也一直在努力掌控铁矿石价格话语权。可喜的是，作为全球最大铁矿石进口国，中国对进口铁矿石的依存度已开始下降，年我国对进口铁矿石的依存度不到%。数据显示，年国内累计生产铁矿石亿吨，同比增长%；年，我国进口铁矿石总量达到亿吨，同比增长%。中国钢铁企业应对进口铁矿石价格波动策略探讨_文档下载年月总第35期dio/jissn100481460009中国钢铁企业应对进口铁矿石价格波动策略探讨复旦大学经济学院王方妮摘要：随着我国经济的快速发展,我国的铁矿石进口出现了大幅的增长,进口铁矿石价格波对中国钢铁企业的影响日益显著。本文主要从远期运费协议,国内矿利用,进口贸易方式改进,淘汰落后钢铁产能,铁矿石交易金融化等方面对中国钢铁企业如何应对进口铁矿石价格波动的策略进行了一些探讨。

铁矿石采

对于那些没有能力自己租船的小型钢铁企业或者是主要依靠在现货市场上采购到岸价的进口铁矿石企业来说，FFA市场似乎中国铁矿石采矿成本元吨露天地下还很遥远。外矿倒逼钢企地下采矿鞍钢将自给率提至%视频播放位置在国际矿商对铁矿石形成绝对垄断的当口，鞍山钢铁集团(以下简称鞍钢)正利用优势卸载其身上的“铁矿石之重”。月日，《每日经济新闻》独家获悉，鞍钢旗下眼前山铁矿挂帮矿体已进入环评阶段，这也标志着鞍钢采矿方式开始由露天开采逐步转变为地下开采。“我们也愿意买外面的矿，但外矿制约一直严重，我们仍将重点提高铁矿石自给率，从之前的%左右提高到%。工程期预计年左右如今，国内多数金属矿山的露天开采已近尾声，由露天开采逐步转变为地下开采已然成为采矿行业的趋势。

根据盈亏一平衡法求出矿山盈亏平衡的最低生产规模并依据技术上可行的原则按照矿块最大生产能力进行排产得出矿山最大生产规模结合矿山具体情况在最大与最小生产规模之间选取七个可行方案。从现有规范规程标准出发结合矿山实际构建了评价指标并进行了分析计算后构造了各指标的隶属函数开展了专家调查利用层次分析法确定各评价。外矿倒逼钢企地下采矿鞍钢将自给率提至%在国际矿商对铁矿石形成绝对垄断的当口，鞍山钢铁集团(以下简称鞍钢)正利用优势卸载其身上的“铁矿石之重”。“我们也愿意买外面的矿，但外矿制约一直严重，我们仍将重点提矿石自给率，从之前的%左右提高到%。

露天铁矿采

海关总署最新数据显示，月份我国进口铁矿石平均价格为36.5美元/吨，同比下降%，环比则下降6.2%。在上海宝山罗泾港区，尚未提走的铁矿石焦炭等货物，里三层外三层堆积如山，几乎%的堆场都被这些曾经十分抢手的货物占满。上海市工商联钢铁贸易国际商会秘书长汪建华：以前可能很多企业进口了大量的的高价的矿，这些矿现在要卖出去，可能在企业账面上形成亏损，这些矿基本上很难卖的出去，就长期堆放在港口。年月，铁矿石进口价创下175.3美元/吨的历史新高后迅速下跌至美元，但近期又反弹回美元附近。一些中国钢企的铁矿石战略也发生了根本变化，放弃铁矿石囤积策略，改为现用现卖，主要消耗港口库存维持正常生产。

然而，记者日前在安徽霍邱铁矿的调查中发现，国产矿品位远比海外矿山低，而成本却比海外要高，这样一来，外来铁矿一旦开打价格战，国内矿山将遭遇十分被动的局面。

中钢集团安徽刘塘坊矿业有限公司副总经理孙永海告诉记者：咱们国家目前新的一些矿区开发来讲，基本上都是品位比较低的，开采成本都比较高，跟国际上一些富矿条件比较好的，特别是一些露天矿场提供的矿石(相比)，中国铁矿石采矿成本元吨露天地下的成本肯定是远远要高安徽金安矿业有限公司党委书记周鑫龙告诉记者

：我们目前的开采成本摊销到每吨精矿粉里面达到元，将近元，这个成本是比较高的。我们平均品位也就是%%左右，达到吨多才能选吨精矿粉，而国外的你看像澳矿巴西矿有时候%的品位，他们有时候就当废石一样抛弃了，在中国就当宝贝了。安徽金安矿业有限公司党委书记周鑫龙告诉记者：目前(每吨)多块钱的价格我们中国铁矿石采矿成本元吨露天地下还是比较满意的，但是据讲在国外三大矿业巨头他们美金以下都能承受，而国内如果真正的达到美金，国内大多数矿山都承受不起，都会面临停产华瑞国际贸易有限公司总经理周序诚告诉记者：国外进口的铁矿的价格，以西方大型的成品来说，他们成本是非常低的，他们到岸价可能美金，可能高点的美金，就能做到。铁矿石：暴利时代或终结收购矿山是正解采访中，很多业内人士认为，未来十年内，国内钢铁公司对进口铁矿石的依赖，很难有根本性改变，但是，中国经济增速主动调低，钢铁产能正在萎缩，这意味着铁矿石的暴利时代正在终结。

铁矿石采成本

中钢集团安徽刘塘坊矿业有限公司副总经理孙永海告诉记者，完全不依赖国际市场的话，我想这几年不太可能，也可能随着时间的发展，几年以后我们的废钢达到一定能量以后，会对铁矿石的价格下降会有些影响上海泛矿贸易有限公司总裁高翔告诉记者，最终的改变中国铁矿石采矿成本元吨露天地下还是要中国的企业自己走出去开发一个非常主流的矿山。据记者了解，除了以各种方式拥有矿山，进口铁矿的核心是在矿石指数上，三大矿山集团都采用普氏指数，中国铁矿石采矿成本元吨露天地下的弊端在于全球铁矿石年海运贸易量超过亿吨，而普氏指数价格样本的中国市场容量只略高于亿吨，仅相当于十分之一权重，作为大买家的国内钢企显然难以认同。上海泛矿贸易有限公司总裁高翔告诉记者，从年开始，铁矿石的暴利行业肯定是结束了，随着指数定价的推行，价格越来越透明化。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/NsjlZhongGuoSIUb.html>